
ДОСТЪП ДО ОБЩЕСТВЕНА ИНФОРМАЦИЯ 

 

През 2025 г. в Комисията за енергийно и водно регулиране са постъпили 52 заявления 

по Закона за достъп до обществена информация (ЗДОИ).  

 

1. Постъпили през 2025 г. заявления за достъп до обществена информация (ДОИ) 

по субекти: 

Субекти 

на правото на ДОИ 

Брой 

 

Физически лица 40 

Журналисти 8 

Търговци 1 

Юридически лица с нестопанска цел 3 

 

2. Постъпили през 2025 г. заявления за ДОИ по начин на поискване: 

Начин на поискване на ДОИ Брой 

Писмени заявления 5 

Електронни заявления (e-mail) 42 

Платформа за достъп до обществена информация 5 

 

3. Постъпили заявления за ДОИ през 2025 г. по теми на исканата информация: 

Теми, по които е искана обществена информация Брой 

Процес на вземане на решения 1 

Отчетност на институцията  6 

Изразходване на публични средства 1 

Контролна дейност на администрацията 5 

Други теми (в т.ч. относно цени на електрическа енергия; цени на ВиК 

услуги; видове разходи, включени в цените на ВиК услугите; планови 

прекъсвания и показатели за качество на електрическа енергия; планове за 

развитие на електроразпределителната мрежа; функциониране на пазара на 

електрическа енергия; собственост на ел. съоръжения; показатели за 

качество на ВиК услугите; ремонт и инвестиции на ВиК мрежа; отчетни 

данни на ВиК оператори; лицензии на енергийни дружества, бизнес 

планове на ВиК оператори и предоставяни услуги) 

39 

 

4. Разглеждане на заявления и предоставяне на достъп до обществена 

информация: 

 

5. Жалби до съда през 2025 г. срещу решения и откази за предоставяне на ДОИ: 

 

Решения за: Брой 

Предоставяне на пълен достъп до обществена информация 20 

Предоставяне на частичен достъп до обществена информация 10 

Отказ за предоставяне на обществена информация 0 

Препращане на заявлението, когато органът не разполага с исканата 

информация, но знае за нейното местонахождение 
10 

Уведомление на заявителя за липса на исканата обществена информация 5 

Уведомление, че исканата информация не представлява обществена и редът 

за предоставянето и е друг, например по Административнопроцесуалния 

кодекс, а не по ЗДОИ 

7 

Жалби Брой  

Срещу решения за предоставяне на ДОИ 3 

Срещу отказ за предоставяне на ДОИ 0 


